
TÁJÉKOZTATÓ A CCN V2019.1 VERZIÓHOZ

Változások a V2018.8 verzió kiadása után

CobraConto.Net alkalmazás

Számlakészítés

Fontos változás az Előlegszámla készítés és előlegfelhasználás folyamatában:

Paraméterezés:  Megjelent  a  Pénzügy  modul  –  Karbantartás  –  Átvezetési  számlák  beállításban  4  új  gazdasági
esemény. Ajánlot Konnr számlaszámok a következők:

Folyamat  ha Bekérőlevél  készítéssel  kezdődik az előleg rögzítése CobraConto.Net-ben: Előleg bekérő készítéskor
alapértelmezet konnrozásként, így a Kapot előleg átvezetésnél példánkban a megadot 4539-es számla szerepel:
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Tételeknél  megadot Konnrozás  ez esetben üresen marad  de az  Átvezetési  számláknál  megadot „Kapot előleg
Netó” gazdasági eseménynél beállítot, példánkban 389-es számlára kerül majd az összeg (nnetó értéke..

A  bekérő  banki,  vagy  pénztári,  vagy  technikai  kiegyenlítésnél  is  a  4539-es  számlával  szemben történik  tehát  a
kiegyenlítés:
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Az  előlegszámla  készítése  nem  változot,  számlakészítés,  majd  ot a  bekérőlevél  importal  történik.  Az  adot
bekérőlevél importja után brutó összegg és előleg státuszú számla készül.

 A generálódot bizonylat a pénzügyben:
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A  bizonylat  „fej”konnrban  a  4359-es  számla  (nbrutó  összeggel..  A  tételhez  tartozó  konnrszám  a  389-es,  netó
összeggel, az áfa a 368-467-re könyvelődik.

 Főkönyvben pedig a következő látható:

- Tartozik a 384-es Bank (nvagy pénztár, stb.. és Követel a 453-as Kapot előleg az előleg összegével (n100.000.. 

- A 389-es számla (na tételsor konnr netó összege. és a megadot előleg átvezetési számla (n4539-es. is kifutot a
kiegyenlítés és az előleg leszámlázása miat. 

- Viszont a Fizetendő áfá-ra átkerült az áfa összege, szemben a „Kapot előleg ÁFA (nEgyéb követelések.” gazdasági
eseménynél megadot 368-al.

Az előleg beszámítása továbbra is az előlegszámla importal történik. Ha felhasználásra kerül az előleg a főkönyv a
következőképp néz ki:
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- Kifutot a 368-os Kapot előleg ÁFA (nEgyéb követelések. számla is és a Kapot előleg számla is (n453.. 

Ha kimarad a bekérőlevél készítése és csak Előlegszámla készül, abban az esetben arra kell fgyelni, hogy a tétel
konnrban a 389-es számla szerepeljen:

Előlegszámla  státuszt,  a  Számlakészítésben  az  Egyéb  adatok  fül  –   Számla  –  Előlegszámla  bekapcsolása  és
opcionálisan a Brutó egységár megadásával lehet készíteni. 
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Ebben az esetben is a beérkezet előleget, a bank (npénztár stb.. konnrozásakor, a 4539-essel szemben kell könyvelni.
Mivel a program generál egy technikai kiegyenlítést ezért a már kiegyenlítet számlák közt kell keresni ha pl. banki
kivonatal van kiegyenlítve az adot számla.

Funkcióbővülés: Megjelent az előlegszámla részfelhasználási lehetősége, amennyiben nem egyszerre kerül az előleg
teljes összege felhasználásra, hanem annak csak egy része. Az előlegszámla importja után, az előleg tételsorában át
kell írni a brutó összeget a felhasználandó értékre. Így csak akkora összegg előleg felhasználás történik, amennyi az
adot számlán szerepel.  Számlakészítés – Lekérdezések – Előlegszámlákban ellenőrizhető az előlegszámlák eddigi
felhasználása: 
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A frissítés alábontását kombinálva a Kijelölt sor kifejtése frissítéssel, akár az adot előlegszámla Végszámlában való
felhasználása is lekérdezhető. Példánkban szereplő 000010-XY/2019 számlánál látható, hogy eddig 1 végszámlában
került részfelhasználásra és mekkora értékben (nbrutó 76.200,-..

Fontos információ: Ha már beállításra kerültek az új, előleggel kapcsolatos gazdasági események (nlsd. fent., azok a
korábban készült előlegszámlák beszámítására is kihatással vannak a könyvelésben! 

Amennyiben a program egy korábbi verziójával készült előleg számla kerül felhasználásra:

A  pénzügyben generálódot bizonylaton,  az  Előleg  beszámítás  kikapcsolásával  lehet  a  generált  vegyes  tételeket
törölni.  A bizonylat tételsorokban új oszlop az „EB”, mint előleg beszámítás. A következő képen látható, hogy ez
automatkusan be van pipálva az előleg sorában. A kurzornál látható kapcsolóval ki, vagy be lehet kapcsolni ezt a
funkciót.  Ha kikapcsolt  állapotban van, a  generálódot vegyes tételek így nem kerülnek be a könyvelésbe, mert
törlődnek:
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Ha ez nincs kikapcsolva, és nincs beállítva a 4 új előleggel kapcsolatos gazdasági esemény konnrja, konnrozatlan lesz
a generálódot vegyes előleg átvezetés!

Mindezekről tájékoztatást adhat, a pénzügyben készült kimenő számlán található hivatkozás megnyitása, amely az
előleg beszámítás által generált vegyes tétel átekintésére vezet. Amennyiben kikapcsolva van az Előleg beszámítás
ez a link nem aknv, mert törlődöt a vegyes tétel.
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Vagy: A  továbbra  is  a  régi  módszer  szerint előlegszámla  készítés  /  felhasználás  folyamata  is  beállítható  a
Cobra.Adminban alapbeállításként.

Cobra.Admin – Beállítások – Rendszer:  Pénzügy.Vevő.ElőlegÁtvezetés.  „A kiállítot előlegszámla és a beszámítot
tételei a Pénzügy/Karbantartás/Átvezetési számlák szerint könyvelődnek a vegyes naplón keresztül”.

Ha ez kikapcsolt  (nnem állásra állítva.  állapotban van,  a  CCN e verzió  előt folyamata szerint  mgködik  az  előleg
készítés és felhasználás egy változással. Az előlegszámlán a „Kapot előleg átvezetés”-nél használatos Konnrszám lesz
a fejkonnrban alapesetben. Ez ánrható az előlegszámlakészítés során, ha kitöltésre kerül a konnr szám:
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Funkcióbővülés: Lehetőség van számlatételenként kezelni a brutó vagy netó árat. Új számla készítéskor tételenként
lehet változtatni az adot tétel bevitele előt, hogy az brutó vagy netó áron értendő-e:

Példánkban szereplő számlán az első tételsor netó áron került fel (nmert rendszerbeállításként netó összeget kezel a
számla  és  brutós  számlasablon  sincs  beállítva..  A  második  tételsor  Importal  került  be;  egy  részteljesítet
előlegszámla került importálásra, amit brutó egységáron kezel a program. Ez után a harmadik tételsor felvitele során
az Egyéb adatok -  Számla  -  Brutó egységár  megadás pipa  bejelölésével  lehetőség van ismét  brutó áras  tételt
felvinni. Tehát az adot tételsor felvitele előt lehet be vagy kikapcsolni a brutó egységár szerint tételsor értéket. A
„Br” nevg oszlopban szereplő pipa jelzi, az adot tétel Brutó árú vagy nem.

Funkcióbővülés: Számlakészítéskor  az  Alap  számlaformátumnak  meg  lehet  adni  az  egységár  minimum
tzedesjegyeinek  megjelenítését.  Ehhez  először  a  Cobra.Adminban frissíteni  kell  az  1.43-as  formátumra  az  Alap
számlaformátumot.  Karbantartásban a  számlaformátum beállításai  közül  az  „UnitPriceMinimumDecimals”  értéke
határozza meg a számlán az egységár tzedesjegy megjelenítésének számát. Ha pl. 1-re van állítva, 1 tzedesjegyet fog
mutatni a számlán, ha 2, akkor 2 tzedesjegyig mutatja minimum az egységárat. Példa 3-as értékre:
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Funkcióbővülés: Számlakészítéskor,  jövedéki  engedély  számmal  rendelkező  raktár  használatakor  a  nyomtatás
megjelenít a jöv. eng. Számot a szállító bankszámlaszáma alat. Ehhez feltétel, hogy a Készletkezelésben a raktárnak
meg legyen adva a jövedéki engedély száma.

Pénzügy

Funkcióbővülés: Megjelent a Kimenő - előkészítet és véglegesítet - számla ablakokban az előleg számlát jelölő
funkció:
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Változások a V2018.8 verzió kiadása után
Javítás: Bejövő számla másolása a korábbi importjával nem hozta át a fej gygjtőket, ez javítva let.

Funkcióbővülés: Időszakon kívüli Áfa könyvelésének lépései:

Törzsadatok – Cég – Adóévek – Adóévekben az adot adóévet megnyitva új beállítási lehetőség:

Az „Időszakon kívüli ÁFA átvezetés” bekapcsolása után az ÁFA npusokban kell beállítani az átvezetési számlát:
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Minden Áfa npusnál egyenként kell megadni az Átvezetési számlát!

Példánkban  a  479-es  számlaszámot  adtuk  meg.  Ha  Visszaigényelhető  az  Áfa  npusa,  ot is  meg  lehet  adni  az
Átvezetési számlát.  -  Az it megadot Átvezetési számlaa fog szerepelani majd az Áfa árfolayaam nyaereség/veszteség
könyavelaése eseményanéla is, és a Halaasztot igényalaés beálalaításkor. Ezek laeírása később következik  -

Hatására ha olyan bizonylatot készül ahol eltér az „Áfa teljesítési dátum” és a „Könyvelési dátum”, az áfa összegét a
program az áfa teljesítés dátumáig a megadot átvezetési számlára teszi. Így nem fog eltérni a pénzügyben és a
főkönyvben az áfa analitka.
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Az áfa összege egy generált  vegyes tétellel  2019.02.02-ai  könyvelési  dátummal fog átvezetésre kerülni  a  467-es
számlára, addig a 479-es számlán található. Könyvelése látható a Pénzügyben található számla Hivatkozások fülén
„ÁFA átvezetés” linkre katntva is:
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Ha módosul az Áfa teljesítés dátuma a könyvelési dátumra, és a bizonylat OK gombbal rögzül is, újranyitás után az
„ÁFA átvezetés” hivatkozás inaknvvá válik,  a keletkezet vegyes tétel  törlődik vagy törölt  állapotú lesz (nrendszer
beállítás alapján..

Bejövő számlák esetén is ugyan ez a mgködési elve a programnak. 

Funkcióbővülés: Bejövő számla Halasztot áfa fzetés beállítás, a Törzsadatok – Cég – Áfa npusokban. Példánkban a
bejövő Fordítot Áfa-nál alkalmazzuk, ahol a Fizetendő részt kiegyenlítéstől függetlenül be kell vallani az időszaki Áfa
bevallásban; de a Visszaigényelhető része csak akkor visszaigényelhető, ha kifzetük a számlát teljes mértékben. Ez a
Halasztot igénylés áfa funkció. 
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Tehát  amennyiben  a  „Halasztot igénylés”  funkció  bekapcsolt  állapotában  van  és  ilyen  Áfa  npussal  rögzítünk
Pénzügyben bejövő számlát, az Igényelhető irányú Áfa-nál a jelzés aknv. Korábban leírtak szerint az Áfa npusban
megadot Átvezetési számlaszámot használja átvezetésre ez a funkció is:
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Példánkban a Szállítói ÁFA npusnál nincs beállítva a Halasztot Áfa npusa, de mivel az Igényelhető Áfa csak a számla
teljes kiegyenlítése után esedékes, ezért az adot bizonylaton automatkusan ez is Halasztot Áfa funkciós.

Funkcióbővülés: ÁFA árfolyam nyereség / veszteség automatkus könyvelése:

Törzsadatok – Cég – Adóévek – Adóévekben az „ÁFA árfolyam nyereség / veszteség könyvelés” funkciót be kell
kapcsolni:
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Főmenü - Pénzügy – Karbantartás – Átvezetési számlákban beállítani v. ellenőrizni az Árfolyam nyereség és Árfolyam
veszteség konnrozást:

Hatására, ha egy bizonylaton a tételek netó értékénél megadot devizaárfolyam eltér az áfa devizaárfolyamától a
program a különbözetet automatkusan lekönyveli. Például:
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A bizonylat árfolyama 300,- Forint / EUR. Az Áfa árfolyam 320,- Forint / EUR. Mivel ez egy kimenő számla, ilyen
esetben árfolyam veszteség keletkezik. A Hivatkozások fülön az ÁFA árfolyamkülönbözet linkre katntva látható az
árfolyam veszteség könyvelése:

Áfa  összege  36,-  EUR,  Árfolyam  különbözet  320-300=  20,-  Forint.  36*20=720,-  Forint.  Könyvelési  dátum  azért
2019.01.01 mert áfa átvezetés is szerepel a bizonylat eltérő Áfa és könyvelési dátumai miat. 
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Funkcióbővülés: Átutalási megbízás export funkciói felhasználónként jogosultság szerint beállítása. Cobra.Admin –
Főmenü – Felhasználók – Adot felhasználó – Funkció jogosultságokban beállítható a „Pénzügy, átutalási megbízás
export” engedélyezése. 

Javítás: Ezentúl az előkészítet be- és kimenő számlák, illetve előkészítet pénztárbizonylat törlés is csak akkor lesz
lehetséges,  ha  a  felhasználónak  a  Cobra.Admin  programban  Adatér  jogosultságként  szerepel  a  „Pénzügy
alapadatok”  minimum  „Olvasás”  jogosultsággal  +  Funkciójogosultságként  a  „Pénzügyi  bizonylat  törlés”  is
engedélyezve van (nAdot napló módosítás jogosultsággal együt..

Funkciómódosulás: Pénztárbizonylat rögzítéskor, ha egy partnernek meghaladta a havi limitet a készpénzforgalma a
program mostantól az „adó terhelhet” kifejezést használja.

Javítás: Ha 2019-es adóévből készült számla, 2018-as Áfa teljesítési dátumra, a program „Lezárt pénzügyi időszak”
fgyelmeztetést küldöt hibásan, ez javítva let.

Partner

Javítás: Partner kategóriába sorolásnál az összes kategóriából lehetet választani nem csak a partnerkategóriákból,
ez javításra került.

Készletkezelés

Javítás: Szállítólevélen a jellemző rögzítés nem mgködöt megfelelően, javítva let.

Beszerzés

Funkciómódosulás: Rendelés teljesítésben átkerült a termék azonosító mező a tételsorba, és tallózhatóvá is vált.
Termék  azonosító  első  pár  karakterét  beírva,  az  F9  lenyomásával  az  ilyen  karakterrel  kezdődő  azonosítójú
termékeket jelenít meg a terméktallózó. 

Funkciómódosulás: Megjelent a Tételérték beviteli mód:
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Amennyiben a Tételérték beviteli mód be van pipálva, elegendő csak beírni a tétel mennyiségét és tételértékét, a
program a tételsor rögzítése után visszaosztja az egységárat.

VIR

Javítás: Gygjtő előfordulásban a törölt státuszú bizonylatokat is szerepeltek, ez javítva let.

Iktatás

Funkcióbővülés: Bejövő számla érkeztetés menüpont lista nézetében a Netó, ÁFA és Brutó érték oszlopokban az
összegek 2 tzedesjegyre vannak kerekítve és ezres csoportokra vannak tagolva.

Javítás: Új postakönyvben ha postázandó számla hozzáadása történt, az új számlatallózó használatakor a program
kilépet, ez javítva let.
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